

面包车爆胎后翻车滑行数十米

所幸都系了安全带,车内两人安然无恙

晚报讯 天气炎热起来,车辆爆胎时有发生。6月27日下午2时许,启扬高速海安方向吕四港段发生了一起车辆爆胎后翻车的事故。万幸的是,只因系好安全带这一个小动作,车内两人都安然无恙。

当日下午2时10分,南通交警高速八大队接到一司机报警称,在启扬高速海安方向吕四港路段,自己驾驶的面包车爆胎翻车了,需要高速交警前来救援。交警高速八大队提醒车上人员尽快撤离至护栏外,并在确保安全的情况下在车后150米外设置三角警示标志,同时,通知道路养护、路政、巡逻民警迅速抵达现场,做好事故预警和撤离,防止二次事故发生。

事故现场,民警只见面包车横卧在第一车道,多处挡风玻璃破裂,车胎有明显爆胎痕迹,车头和尾部受损严重。经进一步了解,驾驶员于某某从启东出发准备前往南通市区,途经事发路段时不知何故车辆突然爆胎,失控后险些与一旁



正常行驶的车辆发生碰撞,随后于某某紧抓方向盘,车子左右来回晃了晃便冲向应急车道护栏,导致车辆发生侧翻并滑行了数十米。缓过神后,于某某立即下车并报了警,所幸车内两人都系了安全带,才没有在面包车滑行过程中被甩出车外,也正是系了安全带,两人都没有受伤。

记者张亮 通讯员宋嘉

南通高速交警提醒,安全带就是生命带,前排后排都要系,无论是开车还是乘车,都要养成上车就系安全带的好习惯。此外,需要特别注意的是,夏季是车辆爆胎的高发期,驾驶员在进入高速公路前一定要检查车辆性能,尤其是轮胎和制动。

14个月孙子“开车”陪爷爷奶奶逛街

“把戏”看似好玩,实是将孩子生命当儿戏

晚报讯 搭配着动感的音乐,一名幼儿手握方向盘,站立在驾驶员的腿部,车辆正缓慢行驶在道路上。6月28日,抖音平台上,一条配文为“14个月的乖孙儿载着爷爷奶奶逛街去啰”的视频引起了南通交警的注意。

视频中,这名幼儿由家人怀抱站立在主驾驶位上,双手扶着方向盘,俨然一副“老司机”的模样,方向盘的高度也只是刚刚够到胸部位置。在驾驶人的控制下,车辆在街道上缓慢行驶,后排的乘客更是用手机记录下这个画面,并发布在短视频平台上“炫耀”。

视频发出后,南通交警找到了两名当事人。原来,韩某及其妻子系视频中幼儿的爷爷奶奶,家住启东。事发时,两人正驾车带着孙子行驶在启东市寅阳镇寅中北二路,出于好玩的目的,韩某抱起孙子站立在驾驶位上,让其双手抓住方向盘“驾驶车辆”,而奶奶则负责在后

排拍摄视频。民警找到两人后,向他们讲解类似案例产生的严重后果,教育他们一定不能存在“在大人的控制下没事的”等侥幸心理,并依照相关法律法规给予驾驶人韩某相应处罚。

交警提醒,家长教孩子开车,看似是好玩的“把戏”,有大人“把控全局”,其实是将孩子的生命当成了儿戏,不但影响其他车辆的行车安全,而且一旦出现突发情况,必然导致严重后果。

假期来临,正是家长带孩子出游的高峰,今年新修订实施的《江苏省道路交通安全条例》中对未成年人乘坐车辆作出明确规定:安排未满四周岁的未成年人乘坐家庭乘用车,应当使用符合国家标准的儿童安全座椅。安排四周岁以上身高不足一百四十厘米的未成年人乘坐家庭用车的,鼓励使用符合国家标准的儿童安全座椅等约束系统或使用增高垫。

记者张亮 通讯员侯天骄



视频截图

“一时之差” 算逾期履行吗?

当事人被判支付5000元违约金



晚报讯 支付赔偿款晚了1小时,算违约吗?要不要支付利息和违约金?记者昨天了解到,海门法院办理了这样一起特殊的执行案件。

宋某与沈某因交通事故责任纠纷向海门法院提起诉讼。经调解,双方达成协议,约定沈某按期履行赔偿款30000元,如逾期支付,须支付违约金5000元。

今年5月,宋某以沈某逾期支付为由,向海门法院申请强制执行,要求沈某承担违约金5000元及迟延履行期间的利息。

审理中,沈某承认自己逾期付款,但其辩称是在履行到期的次日凌晨一点就支付了全部赔偿款,只晚了1个小时。他表示,是因为忘记履行时间,才导致了“一时之差”的违约。

法院审查认为,沈某未能提出证据证明其逾期支付存在合理性、合法性,执行中也未发现其逾期履行存在不可抗力因素。虽然沈某仅迟延履行了一个多小时,但仍属于逾期支付,应承担违约责任。

关于宋某主张的迟延履行期间的利息,因调解书中已约定了违约金,法院不予支持。最终,沈某支付5000元违约金,该案执行完毕。通讯员高梅 记者王玮丽

海警查获 一艘非法捕捞浮子筏 3名涉案人员落网

晚报讯 近日,南通海警局通州工作站执法人员在遥望港附近海域查获涉嫌非法捕捞的浮子筏一艘,涉案人员3名,渔获物少许。

经查,浮子筏上所用网具为地笼网,是国家法律明令禁止使用的网具。这3名嫌疑人违反了禁渔期相关规定并使用禁用网具进行作业,涉嫌非法捕捞水产品罪。随后,执法人员将浮子筏押解回港。目前,案件正在进一步侦办中。

记者吴霄云

更俗 剧院

最新演出信息

- 露皮塔·尼永奥主演《寂静之地:入侵日》
- 谢霆锋、张学友主演《海关战线》
- 黄轩、柳岩主演《来福大酒店》
- 艾丽娅、陈贤恩主演《云边有个小卖部》
- 7月6日19:30——加拿大原版全场亲子互动剧《你是演奏家2》
- 7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会
- 7月19日19:30——越剧《枫叶如花》
- 7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元
赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

南通福彩热线电话:85286795

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)